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МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ АНАЛІЗУ ОБОРТНИХ АКТИВІВ 

 
Оборотні активи складають велику частку в загальному балансі. Їх 

називають найбільш мобільною частиною капіталу, в основі якої 
закладаються умови і раціональне використання, яке в багатьох аспектах має 
залежність від результатів господарської діяльності та фінансового 
становища підприємства. Головною метою аналізу оборотних коштів є 
знаходження резервів для вчасного акцентування на проблему та усунення її 
недосконалостей в управлінні оборотними активами. Аналізуючи структури 
оборотних коштів, треба виділити, що стабільний фінансовий стан залежить 
від правильного володіння фінансами на етапах технологічного циклу - 
постачання, виробництва і збуту продукції [1]. Тому на підприємствах з 
довготривалим виробничим циклом треба вносити достатньо велику частину 
грошей у виробничі запаси - незавершене виробництво. На сьогоднішній 
день є немало варіантів, методів і підходів для аналізу стану і використання 
оборотних активів бізнесу.  

Фінансова звітність, бухгалтерська інформація та документи 
первинного та підсумкового обліку є найбільш часто використовуваними 
джерелами для соціологічного моніторингу [2, 3, 4] морфологічних факторів, 
логічного моделювання, оцінки та ретельної діагностики основних 
оборотних засобів. Ці документи документують операції, пов’язані з 
надходженням і використанням запасів, амортизацією, погашенням 
дебіторської заборгованості, залишком готівки, надходженнями з 
квитанцій/дебетових карток тощо. Другим важливим компонентом запиту є 
перевірка ліквідних активів у динаміці, яка надає інформацію про частку 
повністю ліквідних, частково ліквідних і швидко ліквідних ресурсів в 
оборотних коштах. Цей етап відповідає 5-му та 6-му етапам, які оцінюють 
зміни у складі поточних активів за їхніми категоріями та обчислюють 
показники ефективності для того, як вимірюється використання поточних 
активів, використовуючи інформацію з попередніх етапів. На основі оцінки 
наявних активів існує ряд пропозицій для підприємств, які можуть 
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Секція 2. Актуальні питання обліку та аудиту в Україні 

покращити майновий статус із сприятливими результатами та підвищенням 
прибутковості [5]. Найбільш значущі рекомендації щодо вирішення питань у 
сфері роботи суб'єкта включають:  

 зниження частки невикористаних виробничих запасів і зниження 
витрат на технічне обслуговування; 

 посилення оборотності ліквідних активів; 
 зниження рівня запасів, сировини та матеріалів, а також 

скорочення часу, необхідного для виробництва; 
 підвищення рентабельності існуючих активів; 
 підвищення швидкості продажу комерційної продукції; 
 реструктуризація кредиторської заборгованості. 

Отримувати необхідну сировину відповідно до встановлених процедур. 
Розвиток і оцінка оборотного капіталу є ключовими компонентами в 
налагодженні діяльності, а також в управлінні фінансовими справами. 
Ефективному використанню оборотних коштів сприяє дотримання 
виробничої програми та оптимальний розподіл джерел операційних коштів 
для задоволення всіх потреб у грошових коштах. Завдяки обґрунтованим 
результатам аналізу ви можете приймати ефективні рішення та досягати своїх 
цілей. Раннє виявлення проблем навчання та використання активів може 
підвищити здатність компаній запобігати кризам і реагувати на них. 

Ефективне використання наявних активів є фундаментальною вимогою 
для виживання організації в поточних умовах конкуренції. Досягнення 
оптимальної ефективності використання активів має вирішальне значення 
для покращення управлінських рішень не лише шляхом оптимізації 
використання існуючих активів, але й шляхом підвищення ефективності та 
загальної ефективності організації. З огляду на це, підхід до вимірювання 
ефективності використання наявних активів має бути комплексним та 
ефективним, не обтяженим незначними розрахункам.  Вважаємо, що він 
повинен містити:  

 комплексну оцінку того, наскільки добре використовуються 
активи, що використовуються сьогодні; 

 встановлення економічного ефекту від прискорення або 
уповільнення оборотності наявних активів; 

 визначення впливу різних факторів на оборотність оборотних 
активів; 

 визначення ресурсів, необхідних для прискорення оборотності 
оборотних активів; 

 розробку стратегії мобілізації конкретних резервів нарощування 
оборотних активів і збільшення обсягів реалізації продукції, що сприятиме 
прийняттю оптимальних управлінських рішень. 
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ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ ТА ЙОГО ВПЛИВ НА РОЗВИТОК 

БУХГАЛТЕРСЬКОЇ ПРОФЕСІЇ 
 

Результати технологічного прогресу за останні десятиріччя стрімко 
змінюють усталені правила бухгалтерської роботи. На даний момент 
штучний інтелект в умовах розвитку цифрового суспільства стрімко стає 
неодмінною складовою сучасного світу і впливає на різні сфери та напрями 
діяльності суб’єктів господарювання.  

Впровадження новітніх технологій, з одного боку, допомагає сучасним 
бухгалтерам бути більш продуктивними за рахунок скорочення часу на 
виконання типових завдань й рутинних операцій (обробка великого обсягу 
даних, класифікація транзакцій, підготовка форм звітності), уникати значної 
кількості помилок та вивільняти більше часу для аналітичної, управлінської 
та консультаційної діяльності, а з іншого – ставить перед новими викликами: 
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